中共菏泽市委主办

国内统一连续出版物号 CN 37-0067

2024年9月4日



山河新闻二维码

中国菏泽网:www.heze.cn

日 三 Z 三 D A LLY 第10086期 今日八版

星期三

农历甲辰年八月初二

习近平同津巴布韦总统姆南加古瓦会谈

新华社北京9月3日电(记者 郑明达 袁睿)9月3日下午, 关系的最大优势。中方支持津方维护主权、安全、发展利益、反 国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北 京峰会并进行国事访问的津巴布韦总统姆南加古瓦举行会谈。

习近平指出,中津两国传统友谊深厚。近年来,在我们共同 引领下,两国政治互信持续深化,合作成果显著,成为发展中国 家团结协作的典范。明年,两国将迎来建交45周年。中津进一 步巩固和深化铁杆情谊,符合两国人民共同期待。双方要秉持 友好初心,构建以政治、经贸、安全、人文、国际协作为支柱的"五 星铁杆"合作架构,携手构建高水平中津命运共同体。

习近平强调,中津两国两党理念相近、互信坚实,这是中津

对外来干涉和非法制裁,愿同津方加强治国理政经验交流,继续 坚定相互支持。中方愿同津方深入对接发展战略,拓展投资、贸 易、基础设施、能源矿产、清洁能源、数字经济等领域互利合作, 打造中非互联互通网络,助力津巴布韦和非洲提升自主发展能 力。中方愿继续为津巴布韦优秀学生来华学习提供奖学金,促 进民心相通。中方高度赞赏津方支持中方提出的各类全球倡议 和主张,祝贺津巴布韦担任南部非洲发展共同体轮值主席国,愿 同津方加强国际协作,弘扬和平共处五项原则,携手捍卫国际公

定 陶 X

今年以来,定陶区坚持企业需求导向, 不断优化涉企法律服务工作,认真倾听企业 心声,为企业量身定制特色服务"套餐",全 力打造一流法治化营商环境。 "法治大餐"护企发展

日前,定陶区司法局联合区工信局举办 "法润陶城·送法企业行"系列活动。在天中 街道办事处,活动以法治座谈、法律咨询、法 治宣传等多种形式为辖区内企业送去"法治 大餐"。

定陶区工信局特邀政和科技咨询中心 总监、济南市中小企业公共服务中心入库专 家孙占伟进行授课。讲座围绕创新型中小 企业、专精特新中小企业、专精特新小巨人 企业、专精特新重点小巨人企业、瞪羚企业 等多梯次企业的申报流程及内容等,为在场 企业代表解读了支持民营经济发展的相关

"我们公司是一家大型企业,正准备智 能化改造。这场讲座,让我了解了国家的相 关优惠政策。"山东斯瑞药业有限公司安全

菏泽润鑫生物科技有限公司生产厂长 王卫涛说:"我们公司正准备实施技改,这场 讲座让我了解了我们公司应该如何去做,才 能获得国家支持。"

定陶区委全面依法治区委员会办公室 整合政法机关、工商联、工信、应急等26个部 门优势资源,开展涉企矛盾纠纷动态联排、 涉企法规政策联动宣讲、涉企法律风险隐患 联检等活动,形成营商环境法治合力,提升 "法律咨询""法治体检""法治讲座"等法律 服务的联动率和普及率。

今年以来,举办集中法治讲座3场次, 宣传活动3场次,累计发放《行政执法监督服 务联系卡》2000余张,发放普法宣传资料 5000余份(册),受益企业300余家。

企业"点餐" 政府送上门

"我说一下买卖合同需注意的两点……" 8月21日,在山东华泽纺织科技有限公司的 二楼会议室,定陶区人民法院法官孙舒正在 作以"企业法律风险防控"为主题的法治讲 座,在座的公司行管、财务等有关人员聚精 会神地听讲,认认真真地记录。这是定陶区 司法局联合定陶区人民法院正在开展的"法 润陶城•送法企业行"活动。

活动前期,定陶区司法局在微信公众平 台设置了"'法润陶城·送法企业行'宣讲主 题"投票链接,公开征集企业意见建议,将 "我讲你听"的被动式宣讲转变为"你点我 讲"的互动式宣讲。

"司法局为我们送来了'及时雨'。"山东 华泽纺织科技有限公司副总经理赵大磊说。

定陶区司法局应用新媒体平台,收集企 业需求,通过双向沟通、分析研判、定向派送 "三项流程",定制"书面审查、集体座谈、法 治讲座、法治宣传、法治体检、常态联系"等 个性化服务措施,以"指尖服务,上门服务"

实现"沟通零障碍,政企零距离"。目前,已定制完成企业特色法律服务4件。

持续跟踪问效

"'法润陶城·送法企业行'集中宣传活动走进张湾"后,通过线上线下双重方式,定陶 区司法局共收集到张湾镇辖区内山东乾运生物科技有限公司、定陶美丽印记电子商务有 限公司、鹏博木材加工厂等三家企业特色法律服务需求3件。

经过对向沟通、分析研判后,定陶区司法局将企业特色法律服务申请派送至山东陶 城律师事务所,为企业量身定制特色服务"套餐"。

针对三家企业面临的设备采购合同纠纷、生效判决执行困难问题、财产保全申请问 题等,8月21日,定陶区司法局有关人员和山东陶城律师事务所的两位律师通过"书面审 查、面对面交谈、建立常态联系"等不同服务措施,当场给出解决问题的方案。

定陶区司法局将提供公益法律服务相关情况纳入律师考核,充分发挥律师队伍在服 务企业中的重要作用;另一方面,通过现场评价、电话回访、上门回访等方式,定陶区司法 局重点了解企业对服务质量、服务态度的认可程度,征求企业对优化营商环境的意见建 议,做好阶段性总结,稳步提升后续法律服务质量。

"法治,就是最好的营商环境。"定陶区司法局党组书记何伟说。

记者 刘卫国 通讯员 孙文君



日前,在曹县庄寨镇茂盛木业30万立方米连续平压生产线上,经过施胶、铺装、 压机、锁边、晾晒、包装等工序,高标准板材被批量生产出来。

据了解,该套连续平压生产线采用国际先进的德国迪芬巴赫生产工艺,并全线 采用国际先进的西门子自动化控制技术,是目前我市人造板行业中最先进的设备, 具有热压均匀、产能高、质量稳、平整度高等特点,年生产能力可达60万立方米。

记者 李保珠 摄

李春英带队赴长三角开展招商活动

并在上海参加山东(鲁南经济圈)对接长三角重点产业协作推介会

月3日,市委副书记、市长李春英带队赴 长三角开展招商活动,期间与11家企业 就推进招商引资、深化产业合作、重点项 目对接等展开深入沟通交流,并在上海 参加了山东(鲁南经济圈)对接长三角重 点产业协作推介会。

在苏州万丽织造有限公司,李春英参 观了企业生产现场,并与企业负责人座谈 交流,对企业20年来在菏泽持续扩大投资 表示感谢,并希望未来推动更多项目落户 菏泽。在苏州辰隆控股有限公司,李春英

本报讯(记者李若生)8月31日至9 详细了解企业的发展历程、产业布局、业务 商环境优越、产业基础扎实、发展势头强 优势等,希望双方进一步提升合作层级、拓 劲,希望各位企业家把菏泽作为战略规划 宽合作领域,尽快推进项目在菏泽落地建

> 在苏州和上海期间,分别召开了菏泽 市招商引资重点项目座谈会暨签约仪 介绍了菏泽基本情况,并围绕生物医药 式。会上,李春英详细介绍了我市经济社 会发展情况,并分别与嘉兴市恒悦纺织股 份有限公司、上海琪祥环境科技有限公 司、上海承一化学科技有限公司等9家公 司负责人,就项目进展情况进行了深入交 流。李春英表示,菏泽重法治立诚信、营

布局的重点区域,推动更多业务板块和新 增项目在菏泽落地。

在重点产业协作推介会上,李春英 产业作了重点推介。她指出,生物医药 产业是菏泽"231"特色产业体系的首要 核心产业,目前已构建起现代医药港和 鲁西新区、定陶区、鄄城县、郓城县生物 医药产业园"一港四园"基本框架,形成 了"一核引领、错位互补"的发展格局。

同时,她还对菏泽现代医药港、定陶润鑫 生物医药产业园、鄄城睿鹰生物医药产 业园、单县盛之源制药产业园等4个生 物医药产业发展载体平台进行了详细推

据了解,苏州和上海招商期间,共签 约合同及协议12个,总投资约145亿元, 涉及高端化工、新材料、新一代信息技术、 机电设备制造等产业。重点产业协作推 介会上,现场签约钙钛矿光伏生产、涤纶 短纤维生产、高性能电缆绿色制造等产业 项目3个,总投资48亿元。



特色产业集群隆起

9月1日,山东达驰阿尔发电气有限公司生产车间,工人正在吊运物料。据悉,该 公司是成武县一家专业致力于封闭母线设计、制造和销售的国家级高新技术企业,其 封闭母线产品在全国200多家企业使用,并出口至中亚、俄罗斯以及欧洲等国家和地 区。近年来,成武县以封闭母线、高低压开关组合电器等为配套产业,形成了输电、变 电、配电、储电的全产业链格局,被评为山东省特色产业集群。

记者 李若生 摄



慧芳 通讯员 孙鹏)第 十九届中国林产品交 易会即将在曹县庄寨 镇举行。连日来,曹县 众多林木加工企业以 市场为导向,加大新产 品研发,推动产品向绿 色低碳环保方向转型 升级,为林交会增劲添

本报讯(记者都

在山东美饰佳装 饰材料有限公司生产 车间,十条胶膜纸生 产线高速运转,工人 们全力生产新产品。 该公司相关负责人李 振介绍,现在生产的 三聚氰胺胶膜纸是家 庭装修用的饰面纸, 设备先进且符合国家 标准,员工经过专业 培训筛选。作为国家 级高新技术企业,山 东美饰佳装饰材料有 限公司今年加大新产 品研发力度,总经理 秦帅龙表示,为迎接 林交会,公司精心准 备了80余款新产品, 希望通过林交会这个 平台,让更多人认识

菏泽华升木制品 有限公司是曹县庄寨

镇一家外向型企业,主要生产百叶窗、透 气窗。该公司经理巩海涛告诉记者,企业 引进智能化生产设备 400 余套,开发出泡 桐、PVC、铝合金等为主的环保产品,拥有 发明专利十多项,技术达到世界领先水 平,产品销往全球20多个国家和地区。 随着林交会临近,企业成立技术专班,将 生产出20多个科技环保产品参展。

市委宣讲团赴巨野县、市生态环境系统、菏泽一中宣讲

深入宣讲 推动全会精神走深走实落地见效

彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团 动全会精神走深走实、落地见效。

8月29日,市委宣讲团成员、市委 改革办原专职副主任程甲到巨野县作 宣讲报告。 程甲围绕党的二十届三中 全会的重要意义、深入学习领会习近平 总书记重要讲话精神、全面准确理解 《决定》提出的进一步全面深化改革重 大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落 实等方面对全会精神进行了系统阐述 和深刻讲解。

与会人员纷纷表示,将坚决把思想 和行动统一到习近平总书记重要讲话和 全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实 全会作出的战略部署上来,齐心协力抓好 《决定》贯彻落实,坚定不移进一步全面深 化改革,以实际行动推动全会精神落实落 地,助力巨野经济社会实现更高质量发

"我们要把学习好、宣传好、贯彻好 党的二十届三中全会精神,作为当前和

聚焦人民群众对平安的更高期待,矢志 不渝做党和人民的忠诚卫士。"巨野县 公安局党组成员、法制大队大队长郝文

"充分认清全会的重大意义至关重 要,全市生态环境系统要以党的二十届 三中全会精神为指导,牢牢把握好习近 平新时代中国特色社会主义思想的世界 观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的 立场、观点、方法,以实际行动践行进一 步全面深化改革必须贯彻的'六个坚持' 重大原则,更好地将习近平生态文明思 想转化为履职尽责的本领。"8月29日, 全市生态环境系统学习贯彻党的二十届 三中全会精神宣讲报告会举行,市委宣 传团成员、市生态环境局党组书记、局长

权洪涛作宣讲报告。 权洪涛紧紧围绕习近平总书记在党

今后一个时期的重大政治任务,紧密联 的二十届三中全会上的重要讲话精神和 系公安工作实际,找准切入点、着力点, 全会《决定》,从深刻认识党的二十届三 成员程甲、权洪涛、杨彬分别赴巨野县、 忠实履行新时代公安机关职责使命,在 中全会的重大意义、深刻认识党和国家 市生态环境系统、菏泽一中,深入宣讲、 完善警务模式上出实招,在优化为民服 各项事业取得的重大成就、牢牢把握《决 到菏泽一中宣讲党的二十届三中全会精 生动解读党的二十届三中全会精神,推 务上办实事,在法治平安建设上求实 定》提出的进一步全面深化改革重大举 效,助力形成和提升新质公安战斗力, 措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等 深入践行人民公安为人民的忠诚誓言,方面,系统解读了党的二十届三中全会 精神,并结合全市生态文明建设和生态 环境保护工作,深入解读了党的二十届 三中全会关于生态文明体制改革的重要

"聆听本场宣讲报告后,深受启发、 获益良多。作为一名一线执法工作人 读了全会关于教育改革和发展的重要指 员,下一步,我将继续深入学习贯彻全 会精神,以习近平生态文明思想为指 引,积极响应全面深化改革的时代召 唤,充分发扬'环保铁军'精神,在自己 从事的执法工作中敢于担当、善于作 为,全心全意当好环保卫士,为建设生 态美丽菏泽贡献一份力量。"菏泽市生 态环境保护综合执法支队四级主办魏

8月30日,市委宣讲团成员、市委教 育工委常务副书记、市教体局局长杨彬

"坚持守正创新是改革的本质要求, 要紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问 题导向,在新的起点上推进理论创新、实 践创新、制度创新、文化创新以及其他各 方面创新。"杨彬从深刻理解党的二十届 三中全会的历史背景和重大意义出发, 结合我市教育发展的实际情况,详细解 示精神。

聆听报告后,大家纷纷表示,将继续 深入学习贯彻全会精神,推动党的最新 理论成果在学校落地生根,不断深化教 育教学改革,将全会精神转化为实际行 学新模式,为培养更多优秀的社会主义

00